
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення 36 сесії Коростенської міської ради від 17.10.2024 р.  

«Про внесення змін до Програми забезпечення техногенної та пожежної 

безпеки, захисту населення і територій Коростенської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки, зі змінами» 

 

         В зв’язку з внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України від 

19.08.2002 року №1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення 

засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, 

дозиметричного і хімічного контролю», забезпечення засобами індивідуального 

захисту непрацюючого населення від бойових отруйних речовин покладено на 

органи місцевого самоврядування (п.2 змін та доповнень внесеними 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.08.2024 року №936).       

Відділом з питань цивільного захисту проведено розрахунок загальної потреби 

в коштах  для забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання, 

(протигазами)  від бойових  отруйних речовин  непрацюючого населення та 

працівників органів місцевого самоврядування Коростенської міської 

територіальної громади, що складає 215 131 818 грн.  

 З метою завчасного накопичення і забезпечення непрацюючого населення  

громади засобами індивідуального захисту органів дихання від бойових 

отруйних речовин на випадок застосування ядерної та інших видів зброї 

масового ураження проти України в умовах воєнного стану, виникла потреба 

щодо внесення зміни до Програми забезпечення техногенної та пожежної 

безпеки, захисту населення і територій  Коростенської міської територіальної 

громади на 2022-2026 роки, а саме доповнити завдання: 

16. «Забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання, 

протигазами непрацюючого населення»  

п.2 «Забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання, 

(протигазами)  від бойових  отруйних речовин  непрацюючого населення та 

працівників органів місцевого самоврядування»: 

– 21 513,2 тис. грн.  – 2025 рік. 

– 21 513,2 тис. грн.  – 2026 рік. 

        Реалізація програми дозволить захистити непрацююче населення 

Коростенської міської територіальної громади (осіб  з інвалідністю  І та ІІ 

групп, осіб, які отримують пенсію за віком або на пільгових умовах, дітей віком 

до 16 років та працівників органів місцевого самоврядування) від бойових 

отруйних речовин, зменшити кількість загиблих внаслідок застосування 

ядерної та інших видів зброї масового ураження проти України в умовах 

воєнного стану.  

   

 

 

Начальник відділу  

з питань цивільного захисту                                             Олег БОШАКОВ                                                      

 


